

**INFORMACJA NR 1 DLA WYKONAWCÓW**

Dotyczy: Postępowania nr BZP.2711.25.2020.PM prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na realizację zadania pod nazwą: **Obsługa szatni, sprzątanie pomieszczeń i posesji oraz odśnieżanie dachu pawilonu DSF przy ul. Cybulskiego 30-36 oraz Cybulskiego 38 we Wrocławiu**

Uniwersytet Wrocławski informuje, że do przedmiotowego postępowania wpłynęły zapytania dotyczące wyjaśnienia treści SIWZ. W oparciu o artykuł 38 ust.1, 2 i 4 ustawy Prawo zamówień publicznych Zamawiający udziela odpowiedzi na pytania poniżej. Na pozostałe pytania Zamawiający odpowie niezwłocznie.

Pytanie 1

Prosimy o informację (dotyczy części A) jakich odświeżaczy powietrza (w sprayu, elektrycznych, w żelu) oczekuje Zamawiający?

Odpowiedź 1

Zamawiający oczekuje odświeżaczy powietrza w żelu.

Pytanie 2

Zamawiający wymaga (dotyczy części B) płynu do dezynfekcji rąk. W związku z tym zapisem:

- a) Prosimy o informację czy zapewnienie preparatu do dezynfekcji rąk obejmuje także część A?
- b) Prosimy o wskazanie jakie ilości preparatu do dezynfekcji rąk są wymagane?

Odpowiedź 2

- a) zapewnienie preparatu do dezynfekcji rąk obejmuje także część A.
- b) Zamawiający wymaga dostarczania płynu do dezynfekcji rąk w ilości 12 pojemników 5 litrowych miesięcznie.

Pytanie 3

Prosimy o informację czy w przypadku nadal obowiązującego stanu pandemii do obowiązków Wykonawcy będzie należało zapewnienie dodatkowej dezynfekcji powierzchni dotykowych? Jeżeli tak, z jaką częstotliwością będzie wymagane wykonanie tych czynności?

Odpowiedź 3

Zamawiający w części B dopisuje punkt VII o treści (dotyczy części A i B):

Czynności niezbędne do wykonania w z związku z wystąpieniem stanu epidemii COVID-19.

- wietrzenie sal dydaktycznych i pracowni w przerwach między zajęciami, zgodnie z grafikiem
- dezynfekcja ławek i stanowisk pracy w salach dydaktycznych i pracowniach,
- dezynfekcja i bieżące sprzątanie toalet znajdujących się w budynku – 3-krotne w ciągu dnia,
- dezynfekcja powierzchni dotykowych (poręcze, klamki, przyciski windy itp.) – 3-krotnie w ciągu dnia,

-uzupełnianie dozowników płynem do dezynfekcji rąk.
W załączeniu Zamawiający przekazuje zmieniony OPZ.

Pytanie 4

Prosimy o informację czy u Zamawiającego występują dozowniki na mydło w pianie? Jeżeli tak, to jakie dozowniki – na wkłady jednorazowe czy na mydło dolewane posiada Zamawiający? W przypadku wkładów jednorazowych prosimy o wskazanie producenta dozowników. Czy zapewnienie mydła w pianie będzie należało do obowiązków Wykonawcy?

Odpowiedź 4

U Zamawiającego nie występują pojemniki na mydło w pianie. Mydło w płynie zapewnia Zamawiający.

Działając na podstawie art. 38 ust. 6 ustawy Pzp Zamawiający przedłuża termin składania ofert i przekazuje do publikacji w Dzienniku Urzędowym Unii Europejskiej sprostowanie ogłoszenia o zamówieniu.

Nowy termin składania ofert i wniesienia wadium –do **05 października 2020 r.**, do godz. **10:00;**

Nowy termin otwarcia ofert – **05 października 2020 r.**, godz. **11:00.**

Nowy termin związania ofertą – **03 grudnia 2020 r.**


REKTOR
prof. dr hab. Przemysław Wiszewski